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SKU item-title item-description price

257
The Edward M. Passano Collection of British Commonwealth Stamps 
[Paperback] Robert Stiegel

A well illustrated auction catalog consisting of 490 lots of
scarce British Commonwealth Stamps $17.00

676 The Stamps of Great Britain. Part II [Hardcover] J.B. Seymour

Detailed explanations and illustrations of the early stamps of
Great Britain including the years of 1865. Detail illustrations
of the plates of the 1d stamp, etc...Addenda &amp;
Corrigenda to Part 1, the remainer of the Line-Engraved
Issues, the Embossed Adhesive and Surface Printed Issues
up to 1865

$8.95

689
Price List of Obsolete King George VI Stamps [Pamphlet] H & A 
Wallace

Price list of Obsolete King George VI Stamps Colouirs,
watermarks, perforations, etc. Over 2100 stamps listed
priced mint and used

$5.00

1438
The standard catalogue of British orders, decorations and medals 
1969, Joslin, Edward C

Illustrated and Descriptive catalog covering British
decorations and medals including prices (1969) $7.00

1599 British Colonial Handbook [Hardcover] Alden C. Johnson

Describes and illustrates various issues of the British Empire.
There is no pretense made that it is a complete source of
information. This book does contain much valuable and
interesting information that should be of considerable value
to both collectors and dealers

$20.00

2307
The Postal History of the British Post Offices Abroad [Hardcover] 
Edward D. Proud

Binding and pages are firm. Pages clean without defect.
Dustcover intact. Valuable reference with details and
illustrations of British Post Offices abroad including a list of
stamps used at each Post Office with E.R.D. of use as this is a
first attempt based on limited material; most if not all
collectors will be able to add to it.

$125.00

2455
The Michael D. Rubin Collection of Great Britain & British 
Commonwealth. [Hardcover] Matthew Bennett

Mr. Rubin's greatest pleasure was in tracking down and
acquiring of the myriad of available varieties--perforations,
watermarks, surcharges and overprints, printing flaws,
missing colors, etc..

$17.00

3103 Greetings Telegram Service [Paperback] Doris M.Green
Check list of all issues of the Greetings Telegrams used in
Great Britain during the period 1935-1943 and again in 1950
onwards

$15.00
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3374
Walter Morley's Catalogue of the Newspaper Tax Stamps of Great 
Britain [Hardcover] Walter Morley

Handbook prepared in 1912 and may be considered the
basis for the philatelic knowledge of the Newspaper Tax
stamps and duties which were imposed as early as 1697

$72.95

3595
Great Britain Commemorative Labels. A Catalogue [Paperback] Chris 
Chatfield and This catalogue attempts to cover the field of British 
Commemorative Labels.

Welcome to the fascinating world of "Cinderella" labels. This
catalogue attempts to cover the field of British
Commemorative labels

$25.00

3682
Postmarks of the Date Impression Books, Post Office Records: 
Volumes 5 & 6 Section 3 [Hardcover] Edward B. Proud

Each date of issue has been followed by a two part numeral
which shows the post office volume and the page in that
volume in which the type appears

$39.95

3687
Account of the celebration of the Jubilee of uniform inland penny 
postage 1840-1890 [Hardcover] Jubilee Celebration Committee

Celebrating the 50th anniversary of the introduction of
Uniform Penny Postage. Descriptions of the various
celebrations that took place

$31.95

3690
New Zealand Arms Type Duty Stamps: The Design Process 1915-1929 
[Paperback] A. Dibley

Traces the evolution of the Arms Type Duty Stamps of New
Zealand. Well illustrated. $35.00

3695
Postmarks of the Date Impression Books, Post Office Records: 
Volumes 3 & 4 Section 2 [Hardcover] Edward B. Proud

In the layout of this volume, each date of issue has been
followed by a two part numeral which shows the Post Office
volume and the page in that volume in which the type
appears.

$23.95

3696
Postage Stamps of Great Britain Part Three, The Embossed Issues 
[Hardcover] K.M. Beaumont and John Easton

During the 10 years since the 1st edition of this book so
much information has come to light concerning the surface-
printed stamps of Queen Victoria and King Edward VII that
the additions and revisions now incorporated have doubled
the content of that original edition.

$79.00

3812

The Philatelic Congress of Great Britain Year Book. Bath 1935 
[Hardcover] C.S. Morton, J.B. Heron, A.E. Hopkins, U.E.M. Napier and 
Issued on the occasion of the Twenty- second Congress meeting in 
1935 under auspices The Bath Philatelic Society

The 1935 Congress book contains texts of papers given at
the congress

$50.00

3820
The Penny Black of Great Britain an adaptation from The Stamps of 
Great Britain. [Paperback] J.B. Seymour

Brief description of the Penny Black is made to acquaint
collections with a little of the background of this wonderful
stamp

$24.95
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3843
The London Philatelist Cumulative Index Volumes I to LIII [Hardcover] 
R. King-Farlow

A comprehensive index of the London Philatelist covering
1892-1944 $125.00

3844
Cumulative Index to The Philatelic Journal of Great Britain 1891 to 
1946 Volume I to LVI [Hardcover] R. King-Farlow

Purpose was to include everything containing any
information not readily obtainable from the catalog.
Compilation for the first 53 volumes of the London Philatelist

$125.00

4060
The Commonwealth Catalogue Queen Elizabeth Stamps 1954 Edition 
[Hardcover] Commonwealth Stamp Coy Catalogue dealing with Queen Elizabeth Stamps $20.00

4062 Collect British Postmarks. Third Edition [Paperback] J.T. Whitney
Handbook to British postal markings and their values . Third
edition 1983 $25.00

4222
England's postal history to 1840, with notes on Scotland, Wales and 
Ireland. [Hardcover] WILLCOCKS, R.M.

England's postal history to 1840 This book combines the best
of 80 years research with the great recent advances; it gives
a balanced survey for the student of why and how things
were done, but in a light style to interest the general reader

$6.95

4225
Old Irish Postage Stamps and Franks with Catalogue [Hardcover] F.W. 
Meredith and Walter Morley

A pioneer work in the study of the Franks and postmarks of
Ireland. $79.95

4230
The British County Catalogue of Postal History, Volume 2 [Hardcover] 
R.M. Willcocks & B. Jay

This volume lists the stamps and indicate the rarity known at
present for counties chiefly in the South West and the Home
Counties. In addition it includes the 4 major provincial cities
and the southern islands

$45.00

4231 The British County Catalogue 1 [Hardcover] R.M. Willcocks & B. Jay

Autographed by author. This book is the first authoritative
study of the post office to be used in conjunction with other
reference material. Lists and indicates rarity of all known
stamps of every town and village unto 1840/43.

$45.00

4234
Postal Stationery of Ireland. Catalog and Handbook 1990 [Paperback] 
Otto Jung

4th edition of Handbook which covers the field of postal
stationery with illustrations and values. $20.00

3 of  14



GREAT BRITAIN and IRELAND
SKU item-title item-description price

4268

The Great Britain Philatelic Society. Queen Victoria. The Plating of the 
Penny 1840-1864. Volume 2; Die 1, Plates 46-91 (Volume 2 of 5) 
[Spiral-bound] Harold W. Fisher and A tabulation of the measured 
positions of check-letters and other relevant data arranged for easy 
plate identification.

A tabulation of the measured positions of the check-letters
and other relevant data arranged for easy plate identification

$115.00

4273
Herewith My Frank...... [Hardcover] J.W. Lovegrove and Continuing 
the study of "Free Franks"

Study of Free Franks including lists of those that had the
privilege and descriptions of the various hand cancels.
Includes supplements 1978, 1979, 1980

$70.00

4274 Cancellations of the 1841 Penny Red [Hardcover] Goldsmith & Danzig

This is the first handbook and catalogue specially devoted to
the cancellations of the 1841 Penny Red. A detailed
catalogue list over 1000 different cancellations, with values
and dates of use

$179.95

4297 The Postal History Annual 1988 [Loose Leaf] James A. Mackay
Contents include Supplements to:mScottish Postmarks; The
Postal History of Glasgow; English and Welsh Postmarks;
Irish Postmarks; Registered Mail of the British Isles &amp;
The Use of the 1894 Code Time System in Scotland

$25.00

4300 Irish Provincial Penny Posts [Loose Leaf] F.E. Dixon

An Post's celebration of its inauguration was dishonest in
that a 1984 penny is 2.4 times the penny current before
1971. However, it was a reminder that there once were
genuine Penny Posts and the full story is worth telling. The
story has as many as five chapters encompassing 1785-
1832.

$20.00

4310
A Priced Check List of Barred Numeral Casncellations of England and 
Wales [Spiral-bound] John Parmenter

A handy portable check list of all the barred numberal
cancellations from the full six volume set Barred Numeral
Cancellations of England and Wales

$35.00
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4317
Farthing Delivery A Fight for Cheaper Postage [Paperback] Donal S. 
Patton

The author tells the history of Brydones service, a branch
which opened in London, when the Post Office, as it had in
the case of Dockwra, took successful legal action to close
down the activities of the founders of the Circular Delivery
Companies, they had the ultimate satisfaction of knowing
that their enterprise resulted in the introduction in 1870 of a
national circular delivery at the reduced rate of a half-penny
for every two ounces.

$20.00

4332 Irish Aerogrammes and Airgraphs [Paperback] William J. Murphy
Booklet covers aerogrammes and airgraphs from Ireland.
Includes illustrations and descriptions along with a value
guide. Appears never used. Pages and binding are firm.

$15.00

4414
Postal Stationery of Ireland. (Including Issues Stamped to Order) 
[Paperback] Otto Jung

Written in English and German. 1994 updated well illustrated
version $30.00

4423
British Empire Review 1961-1968 [Hardcover] Robson Lowe LTD and 
A resume of prices realized at auction for the Seven Seasons 1961-
1968

A resume of Prices Realised at auction for the seven seasons
1961-1968 of British Empire postage stamps

$20.00

4565 British Commonwealth Revenues [Spiral-bound] J. Barefoot & A. Hall
This catalogue aims to present in simplified form, a listing of
all adhesive revenue stamps of the British Commonwealth,
Ireland, Pakistan and South Africa

$75.00

4730
The Alphabets of the British Line Engraved Stamps [Hardcover] R.C. 
Alcock

Every serious student of BritishLine-engraved stamps must
become conversant with the different types of check letters.
Scarce and important reference book.

$550.00

4770
The Connoisseur Catalogue of Machin Stamps. Seventh Edition. 1986 
[Paperback] James Negus

Planned as an intelligible guide for the medium collector, this
catalogue aims to dispel the complaint, that Machin stamps
have become far too complicated

$30.00

4771
Postal Stationery of Ireland. Catalog and Handbook 1987 [Plastic 
Comb] Otto Jung

Written in English and German. Catalog covering envelopes,
postcards, letter cards,air letters, telegram forms, registered
envelopes, etc....

$25.00
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4840 Postage Stamps of Great Britain 1840to 1951 [Paperback] Sotheby's

An exceptional collection of essays, proofs, SPECIMEN and
CANCELLED overprints, together with superb unused
examples of issued stamps and varieties from the reigns of
Queen Victoria to King George VI. Auction catalog contains
270 lots. Includes prices realized

$30.00

4906
Handbook of Elizabethan Postal Stationery 1962 edtion [Loose Leaf] 
Robert F. Quirk

The contents of the handbook include all items of postal
stationery on sale as of February 6. 1952 and those
subseqently issued, save any which contain a portrait of
King. This catalog lists items up to 1961 and includes
descriptions without any illustrations

$40.00

4975
Great Britain Line Engraved Issues 1840-1841. The Grand Prix 
Collection formed by Dr. Pichai Buranasombati [Hardcover] Shrives 
Philatelic Galleries

A collection that is so remarkable in its content, it becomes
regarded as the most significant assemblage of early Great
Britain Line Engraved Stamps 1840-1841. Much detail and
well illustrated with color plates. A valuable reference for the
student of Great Britain Philately

$14.00

5405
Letter Receivers of London 1652-1857: A History of Their Offices and 
Handstamping within the General, Penny and Twopenny Posts 
[Hardcover] Hugh Feldman

A History of their offices and handstamps within the General,
Penny and Twopenny Posts. 2 Volumes. A magnificent book
that will become a standard work on the subject

$85.00

6037
The postage stamps of Great Britain, part one: the line-engraved 
issues 1840 to 1853 [Hardcover] J.B. Seymour

2nd edition completely rewritten and revised. Illustrations
and descriptions of the Line-engraved issues of 1840-1853

$65.00

6051
Collect British Postmarks. 5th edition [Perfect Paperback] J.T. 
Whitney Handbook to British postal markings and their values $35.00

6057
The Stamps of Elizabeth Regina and the Royal Family [Pamphlet] 
Franklin R. Bruns

An attempt to show how stamps embraced the livers of the
rulers, with emphasis on certain units which are collected as
entities

$8.00

6340
David Feldman Stamps and Postal History British & Overseas 
[Paperback] David Feldman Auction catalog featuring postal history $10.00
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6356
Stanley Gibbons GREAT BRITAIN numbers issued 1840 to 1910 
[Paperback] Rikki Hyde

A combined listing dedicated to numbers issued for Victorian
and Edwardian stamps of Great Britain in catalog form has
never been published. The object of this work is to enable its
users to asses rarity value and to be able to judge for
themselves what is and what is not a good buy

$25.00

6365 Percy Bacon Records 2 Volumes [Hardcover] Percy de Worms

Documents relating to the 19th century have been preserved
not only as a work of outstanding importance for the
philatelist, but an unusually detailed picture of the
managements of an ordinary small industrial business,
especially during the forties, fifties and sixties which will
interest the economic historian specializing in the Victorian
age.

$450.00

6510
The Connoisseur Catalogue of Machin Printings [Paperback] 
Connoisseur Publications

A guide to the printings of Machin Head Stamps of Great
Britain including regional issues of Scotland, Wales and
Northern Ireland with full details of cylinder blocks and
decimal postage dues

$25.00

6511 British Stamps MacKay, James A.

The author looks closely at the stmaps issue by the BPO and
goes behind the scenes to uncover the socio-economic
developments of each period. The technical aspects of
stamp production and details of errors and varieties are given 
for the definitive stamps. There is also a brief outline of the
commemorative.

$14.00

8015

A History of the Railway Mail Service together with a Brief account of 
the origin and growth of the postoffice service and a sketch showing 
the daily life of a raiway mail clerk [Hardcover] Columbian 
Correspondence College

A history of the growth of the Postoffice Department
beginning in early time in England and tracing it down in this
country to the present day (1903). A history of the Railway
Mail Service is given at considerable length in order to be
most helpful to those who wanted to enter the Railway Mail
Service

$30.00

8183
The History of British Security Stamps (Overprinted and Perforated) 
[Loose Leaf] Charles Jennings and C. Jennings

A descriptive monograph detailing overprinted and Perfin
stamps of Great Britain. Complete with illustrations and
descriptions which fill all of the 380 pages.

$265.00
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8192
K.G. VI Stamp Catalogue [Hardcover] Bridger & Kay and R. Ward & 
Sons

A King George VI catalog of the stamps issued from the
various countries. A 1966-1967 edition $45.00

8435
Ireland: Distinguishing Among the Overprinted Issues [Staple Bound] 
Joseph E. Foley Identification of overprinted issues including overlay sheet $25.00

8658 Picton' Philatelic Handbook No 1 [Perfect Paperback] M.R. Hewlett
A provisional guide to the valuation of the numeral
cancellations of the British Isles $25.00

8747
The "Lionheart" Collection of Great Britain and British Empire-Part 1 
[Perfect Paperback] Spink Auctions

Auction catalog detailing 400 lots of the stamps and postal
history of Great Britain and the British Empire. Well
illustrated in color.

$20.00

8763
The Great Britain and Commonwealth catalog of Great Britain 
ERRORS [Perfect Paperback] B. Alan

This bound book covers the mistakes that have inadvertently
been issued by Post Offices and Postal Administration
throughout the British Commonwealth. It must be
emphasized that this publication is recognized as an
authoritive reference work.

$35.00

8785
The Story of the Greetings Telegram Service in Great Britain 
[Pamphlet] John C.W. Field

A small pamphlet describing the Greeting Telegram Service
with various statistices. The pamphlet has a stain on the front
and bend and folds on the pages. Other than those defects,
the pamphlet is very usable and desirable.

$15.00

8826 The Handbook of British Perfins [Paperback] John S. Nelson
The perfin types and designs illustrated represent only a
small fraction of the known examples. $25.00

8881 The Overprinted Stamps of Ireland [Loose Leaf] James A. Hill

These pages detail the various printing by the different
printers.. The pages are clean. There is some marking , as
additional information to the text. A valuable reference for
the collector of early Irish stamps. The pages appear almost
like NEW.

$20.00
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8888
The Complete DEEGAM MACHIN HANDBOOK SUPPLEMENT 1995 
[Staple Bound] D. Myall

Deegam profiles are stamp sized identity tages which set out
in schematic form all the variables that uniquely identiry any
Machin small formate definitives. As well as presentin the
descriptions in standardized layouts, each profile includes
approriate visual informations such as the correct
perforation guage, etc.....The bookliet is clean without defect
or markings. The pges and binding are firm and tight. The
booklet appears NEW without usage.

$45.00

8890
Adhesive Revemue Stamps of Ireland 1855-1925 [Staple Bound] 
James J. Brady

This catalogue commences with the first adhesive revenjues
and ends with the establishmentof the Irish Free State and
issuance of their own fiscals. The pages of the handbook are
without defect. The pages are not attached to the cover. The
cover shows a bit of age discoloration. The condition if used
like new

$15.00

10078 Handbook of Irish Philately [Hardcover] David Feldman Main objective in preparing this handbook was to cuulate all
the vast amount of research and studies into one volume.

$29.00

10097

The Pictorial Envelope featuring THE MULREADY with the 
contemporary Caricatures and the many peculiar and handsome 
Propaganda Designs that so vividly illustrated The Victorian Age in 
Great Britain [Paperback] E.E. Yates

The unique collection of THE MULREADY and associated
pictorial envelopes

$75.00

0C-93N2-SCYV
Postal Affairs During The German Occuation of the Channel Islands 
1940-1945 [Pamphlet] William Newport and John Simpson

Channel Islands' postal history and stamps during German
Occuation $25.00

4246a Early Postmarks of the British Isles [Hardcover] J
A study with a view to compiling from official and other
sources a reliable History of the Early Postmarks of the
British Isles arranged in sections with many illustrations

$95.00

4279 & 3420
British Postage Stamp of the Nineteenth Century [Hardcover] Robson 
Lowe

Those who are able to visit the National Postal Museum will
find all the lovely and curious philatelic gems described in
this volume.

$40.00
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4297-a The Postal History Annual 1989 [Loose Leaf] James A. Mackay

Eleventh Postal History Annual devoted to updating
information in previously produced books of the author.
Contents include: Supplements to Scottishy Postmarks;
Postmarks of England and Wales; Irish Postmarks; Scottish
Numeral Postmarks; Parcel Post of the British Isles &amp;
The Use of the 1894 Code Time System in Wales

$25.00

4297-b The Postal History Annual 1985 [Library Binding] James A. Mackay

The seventh edition of The Postal History Annual. Contents
include Supplements to : Scottish Postmarks; English and
Welsh Postmarks; Irish Postmarks sine 1840; Postal
Ephemera; The haszards of collecting datestamp
impressions Two new postal services--Intelpost and Post-a-
Book

$25.00

4297-c Postal History Annual [Paperback] James A. Mackay

The ninth edition provides an u-date on information
concerning the authors three main books each year. Conts
include Supplement to: Scottish Postmarks; English and
Welsh Postmarks; Irish Postmarks; Registered Mail of the
British Isles ; The Use of the 1894 Code Time System in
Ireland

$25.00

4297-d The Postal History Annual 1980 [Library Binding] James A. Mackay

Contents include Supplements to: Circular Name Stamps of
Scotland; Scottish Postmarks; Skeleton Postmarks of
Scotland; Floating Post Offices of the Clyde; English &amp;
Welsh Postmarks since 1840; Oval registered stamps for
special purposes & the Double-code Numeral Stamps of
Scotland, 1883-1895

$25.00

4297-g The Postal History Annual 1984 [Library Binding] James A. Mackay
Contents include supplements to various books published by
the author $25.00

4297-h The Postal History Annual 1983 [Library Binding] James A. Mackay

Contents include supplements to: Scottish Postmarks since
1693; English and Welsh Postmarks sine 1840; Irish
Postmarks since 1840; Parcel Post of the British Isles;
Registered Mail of the British Isles

$25.00
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8040a
Sir Rowland Hill and James Chalmers, The Inventor of the Adhesive 
Stamp A Reply to Mr. Pearson Hill [Hardcover] Patrick Chalmers

This book will conclusively show that Mr. James Chalmers
invented the adhesive stamp by way of pre payment for Post
Office purposes in the year 1834, long before Sir Rowland
Hill took up the subject of Post Office Reform; that Mr
Chalmers laid this plan before the House of Commons in
December 1837. Thus not only was Mr. Chalmers the
inventor of the adhesive stamp, but it was through his
initiation that Mr. Wallace and others took up the plan,
prssed it on the Government in July 1839, when in a dilemma
what to do and so ultimately brought about its adoption. The
pages are clean but have a vertical wrinkle. The cover shows
a bit of age wear

$125.00

8041a
The Adhesive Stamp A Fresh Chapter in the History of Post Office 
Reform [Hardcover] Patrick Chalmers

This is a book written to determine whether to Rowland Hill or 
to James Chalmers belongs the merit of the adhesive
stamps, and with that, the salvation of the Penny Postage
scheme. The book includes copies of letters, treasury
documents, etc...that argue the case that James Chalmers
and not Rowland Hill was the 'inventor' of the postal system
in Great Britain. The book was published in 1881 and the
owners handstamp in marked on the front piece. (P.M.
Wolsieffer of Chicago, IL--member of APA #8; CPA # 42,
etc...) The pages are clean other than some vertical
wrinkling. The front piece has some pencil notations. A
valuable reference in regards to postal history.

$155.00

8890a
Adhesive Revemue Stamps of Ireland 1855-1925 [Staple Bound] 
James J. Brady

This catalogue commences with the first adhesive revenjues
and ends with the establishmentof the Irish Free State and
issuance of their own fiscals. The pages of the handbook are
without defect. The pages are not attached to the cover. The
cover shows a bit of age discoloration. The condition if used
like new

$15.00
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A-02
Catalogue and Handbook of Tattersall's Covers [Paperback] FRPSL 
David McNamee

$75.00

BR-1
British post offices abroad: The Glassco collection, 25th to 27th 
November 1969 Christie's Robson Lowe (Firm) The Glassco Collection is a study of routes and rates $40.00

P-1216 Catalogue of British Local Stamps [Paperback] Gerald Rosen

Little pamphlet lists those islands which produce stamps
that are not listed in regular catalogs. Hard to find catalog.
Includes the following listings: Eynhallow, Gugh, Hern,
Canna, Davaar, Stroma, Staffa, etc......

$45.00

P-1599 British Colonial Handbook [Paperback] Alden C. Johnson

Not a complete source of information on British Colonial
stamps but this book does contain much valuable and
interesting information of value to both collectors and
dealers.

$15.00

P-1679 Ireland Catalog of Perfins [Loose Leaf] Richard L. Mewhinney 1984 listing of the Irish Perfins including illustrations in scale. $17.00

P-3688
Special Event Postmarks of the United Kingdom [Plastic Comb] 
George R. Pearson

A Catalogue of postmarks used on mail posted at
congresses, exhibitions, shows etc. and for anniversaries,
from 1851 to early 1973

$40.00

P-3694
Great Britain: Embossed Adhesive Stamps [Paperback] Fred J. 
Melville

One of the first studies on the Postal Stationery of Great
Britain including descriptions and methods of production $40.00

P-3791
Edwardian Stamps of the British Empire. Part 1 [Paperback] D.B. 
Armstrong

The Edwardian stamps of the British Empire constitute an
attractive and highly popular group having found favor with a
very large number of philatelist throughout the world to
whom this handy guide will prove of value and assistance.
Important early reference.

$20.00

P-3860
The Postal History of March and Chatteris Areas of Cambridgeshire 
[Paperback] Martin B. Evans

This book is a study in local social history with postmarks as
part of the study. Signed by the author $40.00

P-4224 & P-1581The 'Taylor-Made' Fenian Essays [Paperback] Joseph E. Foley
A little over 100 years ago, a series of 3 labels were produced
which were inscribed "Republic of Ireland". It has long been
believed that these labels were postage stamp essays
produced by or for then Fenian Brotherhood.

$14.00
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P-4257 The Story of Hinckley's Postal Service [Paperback] Paul Hill

The Hinckley and District Philatelic Society wished to mark
the 200 year anniversary of the post office in Hinckley by
producing a book telling "The Story of Hinckley Postal
Service"

$20.00

P-4260
Datstampai Rubair Na BHFo-Oifigi An Phoist In Eirinn [Paperback] 
James A Mackay The third in a series devoted to the Climax rubberstamps $25.00

P-4275
Keeping in Touch: Communications with County Kildare [Paperback] 
N.P.J. Morrin

This book is the first publication to chronicle the means by
which contact was maintained between the inhabitants of
county Kildare and the rest of the country and beyound
during the period before 1860

$22.00

P-4299 Irish Slogan Postmarks1918-1983 [Paperback] James A. Mackay
Details as far as possible the machines using each slogan. A
chronological approach has been adopted so that slogans
repeated in subsequent years are listed.

$25.00

P-4301 Slogans on Irish Official and Paid Mail [Paperback] F.E. Dixon Illustrations shown at large scale. $20.00

P-4316
The spoon experiment, 1853-1858 [Paperback] R.M. & R.W. Willcocks 
& Wilfred Bentley

The name "spoon" is given to a group of cancellations which
were used in England and Ireland, beginning a revolution if
Post Office cancelling methods.

$19.95

P-4325 Irish Slogans Official Paid and Paid [Paperback] F.E. Dixon
A listing of the slogan cancellations borne by official letters
and items which had been prepaid in cash. $15.00

P-4327 & P-4328
The Railway Travelling Post Offices of Great Britain and Ireland 1838-
1975 [Paperback] Norman Hill A listing of known TPO postmarks $15.00

P-4338
Undated Namestamps of Ireland 1823-1860 [Paperback] William 
Kane Set of 1986 pamphlet with 1988 addenda. $30.00

P-4340 & P-4341The Mileage Marks of Ireland 180-1839 [Paperback] Hans G. Moxter
Written in German and English. In 1808 Irish post office were
supplied with handstamps which showed the distance in
Irish miles between the village or town and Dublin. Thus a
way of calculating postal charges was introduced.

$20.00

P-4349
The Post Offices and Datestamps of the County of Leitrim [Paperback] 
Brian de Burca

Based on the original study of Dr. Brian de Burca which was
published by the Irish Philatelic Circle $20.00
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P-4840 Postage Stamps of Great Britain 1840 to 1951 [Paperback] Sotheby's

Comprises an exceptional collection of essays, proofs,
SPECIMEN and CANCELLED overprints together with superb
unused examples of issued stamps and varieties from the
reigns of Queen Victoria to King George VI.

$30.00

TB Twopence Blue, Studies of Plates 1 to 15 [Plastic Comb] H. Osborne

A Postilion Publications reprint. The series presents to the
student of line-engraved stamps an account of the advances
in the technique of production from crude and tentative
beginnings, with a liability to those errors and imperfections
which are the philatelist delight, to the almost uniform and
sterile perfection of the last plates to be constructed

$80.00
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